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YBaxaemuii Bragumup! He coBceM MOHSATHO, OTKy[la TaKOe HeyBaXKeHUe K BpadyaM, KOTOpPhHIE
cracaioT Bamrero pebenka? [Ju3eHTepus BHI3BIBAETCS OaKTEPUSIMU, I03TOMY JIeYeHNe
aHTHOMOTUKAMU BEIOPAHO COBEPIIEHHO BEPHO (MHA4Ye KakK Bbl gymMau neduTh OaKTepHUaIbHYIO
nHpekuo?). [Io4ku MOTIM CpearupoBaTh Ha MHTOKCUKALMIO, T. K. HA HUX JIOKUTCS OCHOBHAS
Harpy3ka I10 BEIBeIEeHUIO IIJTaKOB, TOKCUHOB M3 OpPraHKW3Ma. 3a04YHO TPYAHO PEIIUTh - TO JIH
IU3EHTEePUs C OCI0XKHEHUSIMHU, TO JIM CAMOCTOSITEIbHOE BOCIIaJIeHNe I0YeK, B TI000M cliydae -
nmedyeHne 00513aTEeNbHO JOIKHO BKITIOUYATh aHTUOMOTHUKY. BBl MOXKET IOTPOCUTD Bpaya, YTOOH
IIPUTIACUJIA Ha KOHCYIIbTAIMIO YPOIora, u 4yepes 3-4 nHsg moBTopuTh Y3U nodek. Ilumure, ecnu
OymyT elre BOIIPOCHI.



